

## Consultas Realizadas

# Licitación 400793 - Construcción de Regularización y Carpeta Asfáltica en varios tramos

### Consulta 1 - Unidad de medida en Lote 2- ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En el ítem 4 del lote 2 figura como unidad de medida el metro lineal. Favor verificar si la unidad de medida correcta es metros cuadrados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Remitirse a la Adenda Nro. 1		

### Consulta 2 - Formula de reajuste.

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Al verificar la formula de ajuste, no se encuentra un ajuste de precios relacionado al costo del cemento asfáltico. El cemento asfáltico es un componente de alta incidencia en este tipo de obras. Solicitamos se revea la formula de ajuste de precios para tener en cuenta la variación del precio del cemento asfáltico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Se tendra en cuenta en reemplazo del valor del cemento portland de la formula del reajuste el valor del cemento asfáltico para dicho ítem que contenga un posible reajuste con los valores que figuran en el boletín de formula paramétrica disponible en la pagina web del ministerio de obras públicas y comunicaciones.		

### Consulta 3 - Riego de Liga

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En las especificaciones técnicas se indica el riego de liga como un ítem que se cobraría por m <sup>2</sup> , pero no figura en los ítems de ningún lote. Favor confirmar si el riego de liga debe cotizarse incluido en los ítems de regularización y carpeta, o será cotizado como ítem aparte?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
El riego de liga se debe de cotizar como un costo incluido en los ítems de regularización y carpeta asfáltica		

### Consulta 4 - Lote 2, Ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En el lote 2 , el ítem 3 se llama "Carpeta Asfáltica e= 4 cm", pero las especificaciones técnicas hablan de una carpeta de 5 cm de espesor promedio, con una tasa de 125 kg/m <sup>2</sup> . Necesito que me indique que es lo que se debe cotizar, dado que no hay congruencia entre el nombre del ítem y la especificación técnica. La carpeta de 4 cm se debería cotizarse con una tasa de 100 kg/m <sup>2</sup> .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Remitirse a la Adenda Nro. 1		

## Consulta 5 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2021
----------	-------------------	------------

Me dirijo a ustedes en el marco de la LPN "CONSTRUCCIÓN DE REGULARIZACIÓN Y CARPETA ASFÁLTICA EN VARIOS TRAMOS" con ID N° 400793 con el objeto de solicitar a la convocante amplíe la fecha de visita al sitio de obras con el fin de dar apertura a una mayor cantidad de oferentes competentes para beneficio de la Institución.

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
-----------	--------------------	------------

Remitirse a lo establecido en la Adenda Nro 1

## Consulta 6 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita un prórroga de 20 días en la fecha de presentación de ofertas, la misma es para realizar un mejor estudio de los costos para beneficio de la convocante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
-----------	--------------------	------------

xxx